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Місцеве самоврядування та регіональний розвиток в Україні    №1 січень-березень 2013

У  ц е н т р і  у в а г и

Метою роботи, яку проводить 
сьогодні Конгрес місцевих і 
регіональних влад Ради Єв-

ропи, є сприяння розвитку місцевої 
і регіональної демократії в країнах-
членах Ради Європи шляхом про-
ведення моніторингової діяльності, 
спостереження за виборами, а також 
розроблення та впровадження про-
грам постмоніторингового співробіт-
ництва та партнерства. Нові по літичні 
пріоритети Конгресу, схвалені на  
23-й пленарній сесії в жовтні 2012 ро - 
ку, спрямовані на продовження та 
консолідацію цього курсу у 2013 — 
2016 роках.

Стосовно України Конгрес спря-
мовує свою роботу в тому числі і на 
допомогу щодо зміцнення довіри до 
місцевих виборних представників, 
сприяє прозорості влади.

На додаток до існуючих програм Ра-
ди Європи, зосереджених на наданні 
правової допомоги у сфері реформи 
місцевого управління та імплемен-
тації європейських стандартів децен-
тралізації і належного врядування, 
Конгрес концентрує свої зусилля у 
наступних напрямах:

— самосвідомість та відповідаль-
ність місцевих виборних представни-

ків, етичність у прийнятті політичних 
рішень і боротьба з корупцією;

— прозорі передвиборчі кампанії 
для зниження політичної апатії гро-
мадян до місцевих виборів;

— транскордонне і міжрегіональне 
співробітництво та партнерство;

— підвищення обізнаності стосовно 
важливості захисту прав людини на 
місцевому і регіональному рівні.

Оскільки якість демократії не може 
бути відділена від довіри громадян до 
влади, участь громадян та розвиток 
діалогу з обраними ними представни-
ками на всіх рівнях управління, і особ
ливо на базовому рівні, мають велике 
значення для Конгресу. Саме тому 
Конгрес продовжує проведення Євро-
пейського тижня місцевої демократії, 
який сприяє обізнаності громадян 
щодо важливості партисипативної 
демократії. У цьому контексті Конгрес 
проводить роботу щодо залучення 
міст і асоціацій до взаємодії з іншими 
програмами, такими, як програма 
Європейського Союзу «Європа для 
громадян», буде продовжувати роботу 
в рамках Європейського року 2013, 
який присвячений правам громадян в 
Європейському контексті.

З поняттям активності громадян, 
які беруть участь у житті своїх громад, 
тісно пов’язано зобов’язання місцевих 
виборних представників щодо етичної 
поведінки та боротьби з корупцією на 

місцевому і регіональному рівні. Кон-
гресом визначено ці питання як пріо-
ритетні на найближчі чотири роки. 

Допомога місцевим і регіональним 
владам впоратися з викликами, спри-
чиненими економічною та фінансо-
вою кризою, також є сферою відпо-
відальності Конгресу в найближчі 
роки. У цьому зв’язку Конгрес осо-
бливо концентрує увагу на питаннях 
справедливого розподілу фінансового 
тягаря між рівнями управління для 
забезпечення виконання принципу 
пропорційності та відповідності за-
ходів, які вживаються державами-
членами Ради Європи для подолання 
кризи у Європейській хартії місцевого 
самоврядування. 

До пріоритетів Конгресу належать 
також заходи щодо подальшого роз-
витку партнерства у Європі. У процесі 
реформування Конгрес засновує нові 
форми співпраці та діяльності, безпо-
середньо пов’язані з його статутною 
компетенцією щодо моніторингу 
місцевої і регіональної демократії, 
спостереження за виборами до муні-
ципалітетів в Європі. У таких ціле-
спрямованих та практичних підходах 
Конгрес спирається на своїх членів 
і потенціал безпосереднього обміну 
досвідом, який вони пропонують. 
Діяльність Конгресу фокусується на 
транскордонному і міжрегіональному 
співробітництві та сприянні реформам 
у країнах південного Середземномор’я 
і Східного партнерства.

Останнє, але не менш важливе, – 
Конгрес братиме активну участь у 
реалізації програм і планів дій, розро-
блених Радою Європи, забезпечуючи 
конкретний внесок у розвиток місце-
вої і регіональної демократії в Україні.

Конгрес місцевих і регіональних влад Ради Європи (далі – Конгрес) – дорадчий 
орган Ради Європи, який представляє місцеві та регіональні органи влади країн-чле-
нів і захищає інтереси місцевого самоврядування у Європі. Україна представлена 
в Конгресі національною делегацією, склад якої затверджено Указом Президента 
України від 3 вересня 2012 року № 535. Участь у роботі Конгресу дає можливість 
представникам органів місцевого самоврядування обмінюватися досвідом, брати 
участь у виробленні спільних підходів щодо розвитку місцевої і регіональної демо-
кратії, сприяти здійсненню політики європейської інтеграції. З 2012 року діяльність 
Конгресу очолюють президент Конгресу Хервіг ван Стаа (Австрія), президент Пала-
ти місцевих влад – Жан-Клод Фрекон (Франція) та президент Палати регіонів – На-
талія Романова (Україна). Щодо пріоритетів діяльності Конгресу своїми міркування-
ми поділився його президент пан Хервіг ван Стаа.


